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Un mare spital, călcat de DIICOT!
Se încasau bani și de la pacienți
și de la CNAS

Miercuri, 27 februarie, începând cu ora
10.30, polițiștii Direcţiei de Investigare a
Criminalităţii Economice a Poliției Române, sub
coordonarea procurorilor din cadrul Parchetului
de pe lângă Judecătoria Sectorului 1 București,
pun în aplicare 3 mandate de percheziţie
domiciliară în București, la sediile administrative
ale unei unități sanitare private, într-un dosar
penal, în care se efectuează cercetări sub
aspectul săvârşirii unor infracțiuni de înșelăciune
și fals în înscrisuri sub semnătură privată.

Potrivit unor surse judiciare, se verifică
modul de decontare de la pacienți sau de la
casa de asigurări pentru prestarea de servicii
medicale pentru boli cardiovasculare. Concret,
sunt indicii că se încasau bani pentru același
serviciu medical (operație) și de la pacienți și de
la casa de asigurări.

Potrivit aceloraşi surse, unitatea medicală
privată vizată este Spitalul Clinic Sanador.

PERCHEZIŢII de amploare în
Constanța şi cinci judeţe, într-un
dosar de spălare de bani

Poliţiştii din cadrul Direcţiei Generale de
Poliţie a Municipiului Bucureşti şi procurorii de la
Parchetul de pe lângă Tribunalul Bucureşti pun
în aplicare 19 mandate de percheziţii domiciliară
în municipiul Bucureşti şi judeţele Ilfov,
Constanţa, Sibiu, Ialomiţa şi Argeş, într-un dosar
de evaziune fiscală şi spălare de bani.

Din datele şi probleme anchetatorilor, în
perioada 2012-2016, suspecţii, administratori ai
mai multor societăţi comerciale, au înregistrat
fictiv achiziţii de bunuri, în valoare de 15 milioane
de lei, documentele justificative în cauză fiind
emise de entităţi comerciale ce prezintă
caracteristicile unor societăţi de tip fantomă.

Prejudiciul cauzat bugetului de stat este
estimat la 6.150.000 de lei.

Persoanele implicate vor fi conduse pentru
audieri la sediul Serviciului de Investigare a
Criminalităţii Economice - Poliţia Sectorului 5.

Acţiunea beneficiază de spijinul de
specialitate al Direcţiei Operaţiuni Speciale din
cadrul IGPR.

Pe scurt. Activităţi infracţionale în apele teritoriale

Focuri de armă în Marea
Neagră. Pescador turcesc,

surprins la braconat
În perioada 18-

19.02.2019, Poliția de
Frontieră și Agenția

Națională pentru Pescuit și
Acvacultură au organizat o
acțiune în scopul protecției și
conservării fondului piscicol
natural prin prevenirea și
combaterea pescuitului ilegal,
precum și a exploatării ilegale a
resurselor biologice în marea
teritorială și zona economică
exclusivă a României.

Agenții au efectuat inspecții
piscicole la bordul pescadoarelor
din România și Bulgaria,
neidentificând nereguli.

La aproximativ 65 mile Est
Constanta, în Zona Economică
Exclusivă, unde România are
drepturi suverane, a fost depistată
nava de pescuit “Ostik Senol”,
pavilion Turcia, despre care existau
indicii că desfășoară activități ilegale
de pescuit și care nu a oprit la
somațiile legale ale navei Poliției de
Frontieră. Nava “Ostik Senol” a fost
implicată și în anii anteriori în
activități infracționale, în prezent
fiind în lucru trei lucrări penale, sub
coordonarea procurorului de caz din
cadrul Parchetului de pe lângă
Tribunalul Constanța.

În conformitate cu legislația
națională (OUG 104/2001 privind
organizarea și funcționarea Poliției
de Frontieră Române, Legea
17/1990 privind regimul juridic al
apelor maritime interioare, al mării
teritoriale, al zonei contigue și al
zonei economice exclusive ale
României, OUG 23/2008 privind
pescuitul și acvacultura), Poliția de
Frontieră a acționat pentru oprirea și
controlul pescadorului. Întrucât

acesta nu s-a conformat somațiilor
legale efectuate prin toate
mijloacele radio-electronice,
acustice și optico-vizuale, polițistii
de frontieră au folosit gradual
armamentul individual şi de la
bordul navei, efectuând foc de
avertisment, în condiţiile legii.

Poliția de Frontieră nu a
procedat în forță la abordarea
pescadorului sau la lovirea
aparatului propulsor prin executarea
focului în plin cu armamentul
bordului pentru a nu pune în pericol
viețile omenești, ca urmare a faptului
că membrii echipajului se poziționau
în dreptul motoarelor.

În scopul sancționării
persoanelor care au încălcat
legislația României în Zona
Economică Exclusivă, Poliția de
Frontieră a cooperat cu Garda de
Coastă a R. Turcia, informând-o
permanent despre situația existentă.
Garda de Coastă a R. Turcia a

întreprins măsuri pentru
interceptarea navei de pescuit,
identificând-o în data de 20.02.2019,
în Portul Istinye/Istanbul. Autoritățile
R. Turcia au informat Poliția de
Frontieră, cu privire la faptul că au
sancționat administrativ echipajul
navei “Ostik Senol” pentru trecerea
ilegală a frontierei și au sesizat
autoritățile portuare din Istanbul cu
privire la lipsa documentelor și a
autorizațiilor legale ale pescadorului.

Pescuitul ilegal săvârșit de nave
de pescuit pavilion Turcia s-a
intensificat începând cu anul 2002 în
Zona Economică Exclusivă a
României. Numai în anul anterior, în
cadrul acțiunilor comune desfășurate
de Poliția de Frontieră cu Agenția
Națională pentru Pescuit și
Acvacultură, a fost reținută în
vederea confiscării aproximativ 1,4
tone pește specia calcan și au fost
recuperate din apă aproximativ 33
km de plase de diferite tipuri.

Ministerul Educaţiei: salariile profesorilor au crescut cu 140%. 

Va mai fi plătit sporul de suprasolicitare datorat profesorilor?
Salariile profesorilor au crescut cu

140% în ultimii ani, susține Ministerul
Educației, într-un răspuns oficial la
revendicările lansate de Federația
Sindicatelor din Educație “Spiru Haret”.
FSE a cerut instituției să acorde sporul
de suprasolicitare neuropsihică de 10%
întregului personal didactic din
învățământul preuniversitar. Ministerul
Educației spune că, “potrivit legii, se
acordă sporul de suprasolicitare
neuropsihică cadrelor didactice care
predau cu normă întreagă sau parțială”.
“Precizăm, în context, că în ultimii ani,
salariile personalului din învățământul
preuniversitar au înregistrat următoarele
creșteri:

- personalul didactic de predare -
140%

- personalul didactic auxiliar -
119,5%

- personalul nedidactic - 47,8%” -
spune Ministerul Educației.

Creșterea salariilor brute a
profesorilor a fost mult mai mare față de
cea a salariilor nete, ca urmare a trecerii
contribuțiilor de la angajator la angajat
de la 1 ianuarie 2018. Însă contribuția
sindicală este raportată la salariul brut
și, în medie, aceasta reprezintă 0,7-1%
din salariul brut. Ministerul subliniază
astfel, indirect, că sindicatele au avut
creșteri substanțiale ale veniturilor
provenite din aceste contribuții. Legile
educației cerute de sindicate și promise
de Ecaterina Andronescu și de întregul
guvern Dăncilă vor fi gata până pe 31
martie, pentru a putea fi lansate în
dezbatere publică, mai spune Ministerul
Educației, în răspunsul oficial la
revendicările lansate de Federația
Sindicatelor din Educație “Spiru Haret”. 

Ministerul Educației vorbește și
despre problema tăierilor de ore de la
liceele tehnologice, prin structura anului
școlar 2019-2020. “Proiectul de ordin a
fost discutat în comisia de dialog social,
fără Federația Sindicatelor din Educație
„Spiru Haret”, care nu a dorit să participe
și a plecat de la discuții. Nu s-au aprobat
restrângeri de activitate”, spune
Ministerul Educației. “Prin ordinul
ministrului Educației Naționale nr.
3.191/2019, a fost aprobată structura
anului şcolar 2019-2020, pentru tot
sistemul de învățământ de stat. Până în
prezent, învățământul tehnic și
profesional avea prevăzute între 37 – 41
de săptămâni de curs, după caz, fiind
necesară o echilibrare a duratei
cursurilor, inclusiv pentru creșterea
atractivității acestei forme de
învățământ. Totodată, este de subliniat

faptul că, în anul școlar 2018-2019, în
sistemul de învățământ preuniversitar
din totalul de 215.833 de norme
didactice de predare, 16.437 de norme
sunt ocupate de personal didactic titular
în regim de plata cu ora, iar 4.533 de
norme didactice sunt ocupate de
personal didactic fără studii
corespunzătoare postului.

În raport cu numărul de norme
ocupate în anul școlar 2018-2019 cu
personal didactic titular încadrat în regim
de plata cu ora (peste norma de bază),
respectiv numărul de norme ocupate cu
personal didactic fără studii
corespunzătoare, Ministerul Educației
Naționale apreciază că, în anul școlar
2019-2020, nu se vor înregistra
restrângeri de activitate în rândul
cadrelor didactice titulare”, susține
Ministerul Educației.


